

Памяти друга и коллеги

19 мая 2011 года известному журналисту и удивительному человеку и другу Акмалу Олимову исполнилось бы 60 лет.

Акмал Олимов свой творческий путь начинал в 1978 году в редакции газеты «Коммунист Таджикистана». Друзья и коллеги его помнят как настойчивого человека и постоянно находящегося в творческом поиске журналиста. Годы учебы в специальном отделении факультета журналистики Московского госуниверситета в начале 80-х годов давали свои результаты - его перо стало еще острее и его статьи свидетельствовали о смелости их автора.

Журналисты помнят, осенью 1990 года Акмал Олимов учредил первое в Таджикистане Независимое агентство «Новости Таджикистана» (НАНТ). Агентство было первой ласточкой, первой попыткой создать в республике неправительственное средство массовой информации. Однако, инициатива журналиста столкнулся со стеной непонимания властей и вскоре оно развалилось. Но дело, начатое Акмалом Олимовым по созданию независимых СМИ в Таджикистане, стало развиваться лишь в середине 90-х годов прошлого столетия.

Таджикские журналисты Азим Аминов и Рахмон Улмасов в честь 60-летия Акмала Олимова составили книгу, которая называется «Воспоминания о друге», где собраны воспоминания коллег Акмала Олимова, его статьи, опубликованные в разные годы на страницах периодической печати, а также фотографии из семейного архива журналиста.

- Светлая память друга и коллеги побудило нас отметить юбилей Акмала воспоминаниями о счастливых годах, проведенных рядом с ним и о его творческих исканиях, - отметил во время презентации книги Азим Аминов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ